

## Что делать, если заболел?

В случае если человек вдруг почувствовал себя плохо и в особенности если опознал у себя симптомы коронавируса, следует вызвать врача, а самому оставаться дома. В случае особо плохого самочувствия можно вызвать скорую помощь. Врачи проведут все необходимые анализы и выяснят, есть у него китайский коронавирус или нет. Если диагноз подтвердится, то больного поместят на лечение или на карантин на 14 дней.

## КОМУ НУЖНО ПРОЙТИ ТЕСТ НА COVID 19?



ТЕМ, КТО ВЕРНУЛСЯ ИЗ СТРАН, ГДЕ ИДЁТ ВСПЫШКА COVID19, И ИМЕЕТ СИМПТОМЫ БОЛЕЗНИ  
ВРАЧ ВОЗЬМЁТ АНАЛИЗ НА ДОМУ



ВСЕМ, КТО КОНТАКТИРОВАЛ С ЗАРАЗИВШИМИСЯ COVID19, И НАХОДИТСЯ ПОД НАБЛЮДЕНИЕМ  
ВРАЧ ВОЗЬМЁТ АНАЛИЗ НА ДОМУ ИЛИ В СТАЦИОНАРЕ



ВСЕМ, КОМУ ПОСТАВЛЕН ДИАГНОЗ «ПНЕВМОНИЯ»  
ВРАЧ ВОЗЬМЁТ АНАЛИЗ В СТАЦИОНАРЕ

